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Texte de la question

Mme Constance Le Grip interroge Mme la ministre déléguée auprès du ministre de l'économie, des finances et
de la souveraineté industrielle et numérique, chargée de l'intelligence artificielle et du numérique, sur la
transition numérique du système de santé français. Dans le cadre de France 2030, le Gouvernement a lancé, en
2021, une stratégie d'accélération intitulée « Santé numérique ». Cette transformation numérique du système de
santé est un bénéfice non négligeable. Il s'agit notamment d'améliorer la qualité de vie, l'organisation des soins
et de prévenir l'aggravation des inégalités d'accès aux soins en évitant que la fracture numérique ne vienne
s'ajouter à la fracture sociale. Un budget de 7,5 milliards d'euros a été annoncé le 29 juin 2021 par le Président
de la République lors du Conseil stratégique des industries de santé (CSIS). L'ambition du Gouvernement est de
faire de la France l'une des nations les plus innovantes en matière de santé en Europe. Certains pays
européens, comme l'Estonie, ont mis en place une numérisation totale du processus de facturation des actes
médicaux et des dossiers médicaux. Les prescriptions sont également numérisées, tout comme l'ensemble des
services de santé de l'État. De plus, certains pays utilisent l'intelligence artificielle pour traiter certaines données
et images radiologiques, ce qui facilite le travail des médecins et permet de détecter certaines fraudes. Enfin, ce
traitement numérique permet aux patients de transmettre leur dossier numérique aux soignants, améliorant ainsi
la qualité des traitements, notamment lors de consultations avec des médecins spécialisés. Cependant, les
cyberattaques constituent une limite essentielle et importante à cette pratique, en raison des risques de
piratages informatiques. La France elle-même a été touchée en février 2024 par une fuite de données
concernant 33 millions de Français. Ainsi, Mme députée aimerait connaître les avancées réalisées par le
Gouvernement concernant la transition numérique du système de santé dans le cadre de France 2030. Elle
souhaiterait également être informée des capacités de réponse et de protection en cas de cyberattaques sur les
données actuellement détenues ou qui pourraient être détenues dans le cadre d'une numérisation du système
de santé français.
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